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COMPROMISO DE HONOR
YO, corrnrmmsnsssmnm s sssssssss s e e e ar b ... al firmar este compromiso, reconozco que el

{Escrlba aqul sus cuatro nombres)

presente examen esta dlsenado para ser resuelto de manera mdlwdual que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos aritméticos,
un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier instrumento de
comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafidandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo
desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: PARALELO.............

TEMAS:
(30 puntos) 1.- A — R Ra= KC,?2
Esta reaccidn ocurre en un reactor continuo, completamente mezclado, y se obtiene un 60% de conversion.

a) Cual es la conversidn si el reactor original se reemplaza con uno de pistdon, dejando el resto de las
condiciones iguales?
b) Sise reemplaza el reactor original con uno 3 veces mas grande ¢Cual es la conversién?



(15 puntos) 2.) Usando datos experimentales hallar el volumen de un reactor completamente mezclado,
para obtener un 75% de conversion de A, si se alimentan 500 moles/hora a una concentracion de Cap =
1.5M.

CA 1/RA
0,1 10
0,2 3,33
0,3 2,0
0,4 1,67
0,5 2,00
0,6 4,00
0,7 10,00
0,8 16,67
1,0 20,00
1,3 22,20
2,0 23,80




(30 puntos) 3.- Una Prueba de jarras produce X, después de 10 minutos. Un floculador real (1tanque de
mezclado) produce igual X, luego de 39 minutos con caudal Q1. Se divide al floculador en dos tanques
iguales. Si se desea el mismo valor de X, ¢Qué caudal puede aplicar?

Dato de problema : Floculador = Primer Orden.



(20 puntos) 4.- Consideremos un efluente de agua residual que se trata en una laguna de estabilizacion
con volumen de 15000 m3, tiene una eficiencia de remocidn de DBO del 75% . Se desea mejorar la
eficiencia para lo cual:

a).- Se afade una laguna idéntica conectada en serie . Calcular la nueva eficiencia para el mismo caudal.
b).- Si se decide dividir la laguna en 4 conectadas en serie . Hallar la eficiencia de la nueva planta.

c).- Pero si se suma caudal adicional Q2 y se desea mantener Xa en 0,2 minimo. ¢Cudl es el maximo Q2?



Tedrico (5puntos)

1.- Que suposiciones se tienen para un reactor de flujo pistén.

2.- Verdadero o falso. Existen gradientes internas de concentracién en los reactores estaticos. ( )
3.- En los reactores de pistén hay mezcla en sentido longitudinal ( )

4.- Conteste verdadero o falso. Velocidad de desaparicion de masa, es el nimero de moles de A que pierden su
identidad quimica por unidad de tiempo. ( ).

5.- Conteste verdadero o falso. En los reactores CSTR las particulas que entran al tanque salen del tanque en
proporcidn a su distribucién estadistica ( )
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Figura 6. Comparac:.on Entre N Tanques Mezclados en Serie y un
Reactor de Flujo Piston Para Reacciones de Segundo
Orden. (Tomado de Levenspiel).
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Figura 5. Comparac:.on Entre N Tanques Mezclados en Serie y un
Reactor de Flujo Piston Para Reacciones de Primer Orden
(Tomado de Levenspiel),
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